

15人获评“威海首席技师”

每人每月将享受政府津贴500元

本报威海10月21日讯(记者 孙丽乐 通讯员 张卫宁)近日,15人获评2010年度“威海首席技师”。威海首席技师每年评选一次,管理期限为3年,在管理期限内每人每月享受政府津贴500元。

据了解,这15位首席技师分别来自金猴集团、三角轮胎、蓝星玻璃、工友集团、荣成电业、文登电业、文登威力工具集团等,他们主要从事钳工、电工、车工、焊工、皮鞋设计工、安装工、中式面点师等。他

们将充分发挥首席技师的传、帮、带作用,促进更多的技能人才在生产一线发挥自己的作用。

首席技师每年评选一次,评选范围涉及国民经济发展支柱产业和优势产业对应的普通车

工、橡胶硫化工、汽车修理工、中式烹调师、职业指导师等40个工种。首席技师的管理期限为3年,在管理期限内每月享受政府津贴500元。2009年威海在全省范围内首创新建立了《威海市首席技师复核认定制度》,

管理期满后首席技师不再参加推荐选拔,直接进入首席技师复核程序。第一次复核认定的首席技师,每月享受政府津贴700元,连续两次以上被复核认定的首席技师,每月享受政府津贴1000元。

首批5只大天鹅飞抵荣成越冬

时间较去年晚了一天

本报威海10月21日讯(记者 冯琳 通讯员 王彦军)20日,荣成大天鹅国家级自然保护区迎来了5只大天鹅,它们是今年首批来荣成越冬的大天鹅。

20日上午8点左右,正在巡查的大天鹅保护站副站长张健

发现,在花卉河的避风浅水区,游弋着5只洁白的大天鹅。根据专家鉴定,该批大天鹅可能来自内蒙古,为今年首批来荣成越冬的大天鹅,时间较去年晚了一天。去年10月19日,荣成大天鹅国家级自然保护区内飞来首批17只大天鹅。

荣成市东南海岸与大海相通的地段有45公里长,有多处泻湖,是中国最大的天鹅越冬栖息地,也是世界四大天鹅湖之一。荣成属中纬度温带季风区,冬天气温一般在0℃左右,阳光充足,光照时间长,空气新鲜,为天鹅越冬提供了合适的环境,充足的

饵料和淡水。每年来到这里越冬的天鹅达到近万只。

为了保护天鹅湖良好的生态环境,荣成市专门下发了文件,禁止在天鹅湖周边乱开乱挖虾池,严格控制建设活动。镇政府和沿湖单位、居民还投喂了玉米及其他粮、菜1万多公斤。

短消息

荣成鲍鱼杂交项目成“国家示范工程”

本报讯 日前,由西霞口集团承担的“皱纹盘鲍杂交及杂种优势高技术产业化项目”获评“国家高技术产业化示范工程”。

据了解,这是今年威海市唯一获得国家授牌的高科技产业项目。该技术使鲍鱼苗种成活率提高了1.8倍,养成周期缩短了6-12个月,大大增加了养殖户的经济效益。这是继2007年寻山集团“全雌牙鲆人工养殖技术产业化项目”之后,荣成市获得的第二个生物领域国家高技术产业化示范工程的项目。

(冯琳 王彦军)

强化免疫工作通过省级考评

本报讯 日前,威海市2010年麻疹、脊灰疫苗强化免疫工作顺利通过省卫生厅的考核评估。对于考评中发现的创新点和亮点,考评组建议在全省推广。

省卫生厅考核评估组考评的主要内容是8月龄至6周岁麻疹疫苗强化免疫。省考评组随机抽取了荣成市的35个村居委、4所学校,分多个小组对接种儿童的接种情况进行了调查。共调查麻疹强化免疫8月龄至6岁儿童521名、麻疹查漏补种7-14岁儿童120名、脊灰强化免疫0-4岁儿童420名、乙肝查漏补种94-95年出生的儿童180名,建证卡率和接种率均为100%。

(陈静)

乳山百余党员服务农民工

本报讯 截至目前,在乳山市城西党员服务中心登记的党员有110人,这110名党员分布在周边20多家企业和周边村中,服务需要帮助的农民工。至今已为农民工解决实际问题300余件。

(张本成 刘坚强)

金华少数民族果蔬合作社揭牌

本报讯 21日下午,在乳山市冯家镇唐家店子村,乳山市的第四个少数民族专业合作社——金华少数民族果蔬专业合作社揭牌。

金华果蔬合作社社员全部为少数民族家庭,275户社员家庭涉及傣、白、佤、满、壮、彝等民族,涵盖了全镇54个行政村中的53个。此前乳山市已经成立了3个少数民族专业合作社,金华社也是威海市成立的第九个少数民族专业合作社。

(高洪超 任现辉 于建光 张晓)

城里孩子下乡

21日,鲸园小学的36名小学生在老师的带领下来到了环翠区桥头镇,与当地桥头小学的学生们一起走进农田、果园,共同体验收获的喜悦。活动中,孩子们还详细了解了蔬菜、水果的种植、栽培及生长过程,感受农民的辛苦以及食物的来之不易。

本报记者 刘洁 通讯员 王鸿 摄



“铜钱之希望”

从9月份起,3000个“铜钱之希望”小红盒子摆在威海很多韩式消费场所。发起者韩国人田溶熙说,“通过这个小盒子,韩国人可以把零钱积攒起来,帮助中国困难的人。”据了解,北京、上海、大连、沈阳等55个城市的韩国人也发起了此项活动,联合起来共同制作了3万个“铜钱之希望”募捐盒。

本报记者 朱锦绣 摄



“非接触性”诈骗案近期频发

12名威海市民被骗51.5万元

本报威海10月21日讯(记者 陶相银 通讯员 周艳冰)近期,威海发生多起通过电话、互联网、杂志等平台进行诈骗的“非接触性”诈骗案件,12名市民受骗,共被骗51.5万元。威海市公安局提醒市民,此类案件目前仍呈增长趋势,请市民在遇到电话催款、网络聊天中借款等情况时多加提防。

电信诈骗的作案手段主要为:犯罪嫌疑人冒充外地公检法部门工作人员,编造谎言,利用受害人对公务人员的信任,实施诈骗;冒充银行工作人员,以信用卡透支为由,利用受害人恐慌心理实施诈骗;冒充某公司或单位工作人员,以高额中奖为由诱惑受害人实施诈骗。近期,威海共发生此类案件

6起,6名市民被骗走30余万元,其中一市民被骗15.3万元,一市民被骗10万元。

网络诈骗的主要作案手段为:犯罪嫌疑人盗取他人QQ号好友信息,冒用QQ号主人向其朋友借款实施诈骗;网购物品实施诈骗;向受害人QQ发送中奖信息实施诈骗。近期,威海共发生此类案件5起,5名市民共

被骗15.5万元。其中,一市民被骗子以帮其炒股票为由骗走3万元,一市民网购二手车时被骗6.3万元。

刊物信息诈骗的作案手段为:在杂志刊物上发布虚假信息诱惑受害人,从而实施诈骗。近日,一市民在某杂志上看到一则交友信息后,向对方汇款16930元,后发现受骗。